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Referat fra Generalforsamlingen 

den 15. februar 2025 i Hals Marineforening 

1. Valg af dirigent:  

Bjarne Lyngø (BL) blev valgt. BL takker for valget og beskriver de formalia der skal forefindes ifølge 

vedtægterne.  

Som stemmetællere blev Niels Dahl, Poul Vang Larsen samt Johannes Elsnab valgt.  

Indkaldelsen er udsendt rettidigt.  

Der var 71 stemmeberettigede fremmødte, som alle er fuldgyldige medlemmer. Alle har fået 

udleveret stemmesedler, som kan anvendes, hvis der skal afstemmes skriftligt.  

Dagsorden blev oplæst. Ordet herefter videregivet til formanden. 

2. Bestyrelsens beretning:  

Jesper Høvring Skov (JHS). Velkommen til alle og tak for det store fremmøde.  

Vi har afholdt de vanlige aktiviteter, i efteråret har vi været kompakte, og derfor var der mange 

aktiviteter tæt sammen. Årsagen var lukningen af Marinestuen i ca. 3 måneder. Vi har fået nyt loft, 

gulv, køkken og i køkkenet desuden nyt køleskab. Ligeledes er toiletforholdene forbedret. TAK til 

alle frivillige for den store indsats. Der kommer senere en lille festivitas med indvielse af de nye 

omgivelser.  

Vi har haft udfordringer i bestyrelsen med afgående medlemmer, og derfor skal vi have valgt nye 

medlemmer samt 3 nye suppleanter.  

Vi har i 2024 oprettet aktiviteten ”Havfruerne”, som ny pigeklub, den kører rigtigt godt. Ligeledes 

kører både vores skyttelav og kor rigtigt godt.  

Den månedlige maddag er blevet sløjfet grundet for få deltagere.  

Tommy Stjernby (hovmesteren) træder ud af bestyrelsen, men vi håber han vil fortsætte med sine 

gerninger som hovmester.  

Det har været svært med tilgang til vores økonomi og underskrifter til banken i forbindelse med 

kassererskift.  

Vi har to FB grupper, som gerne skal blive til en.  

Alle har gjort en stor indsats for at få det hele til at køre.  

Henrik Hedelund trådte til som kasserer og har fået rettet op, så der nu er styr på det 

bankmæssige. Alle aktiviteter er samlet under én kasket, og vi har nu kun 2 konti i banken, så det 

økonomiske er overskueligt. BL sagde TAK for den fyldestgørende beretning. 

Bestyrelsen har indstillet Hans Jørgen Mikkelsen som Årets Mariner i taknemmelighed, blandt 

andet, for hans kæmpe indsats i foreningen, i forbindelse med renoveringen i efteråret. 

Enstemmigt godkendt. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 

Henrik Hedelund (HH) ridser kort op om forløbet med overtagelsen af kassererposten. På et møde 

den 28. september sagde HH ja til at tage posten. Der er i dag en registreret revisor tilknyttet det 

økonomiske. Hvis der er oplysninger (adresse, mail, telefonnr.), som skal rettes, bedes man 

kontakte kassereren. Vi har fået nyt regnskabsprogram og alt fra det tidligere system er overført. 
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Regnskabet er udsendt til alle medlemmer elektronisk. HH gennemgår regnskabet, som viser et 

minus på 113.000 kr. Men til gengæld har vi tilgodehavende moms på 117.000 (som faktisk er på 

kontoen i dag). Vi har d.d. et indestående på ca. 140.000. Desuden ca. 70.000 på 

kontingentkontoen. Men vi skal betale for alle medlemmer til landskontoret ultimo marts måned, 

hvilket udgør 160,00 kr. pr. medlem pr. år.  

Omsætningen er ikke så stor som tidligere, hvilket skyldes nedlukningen i 3 måneder i efteråret.  

BL takker HH for gennemgangen af regnskabet. Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 

4. Bestyrelsens orientering: 

Hans Allan Madsen træder ud af bestyrelsen et år før genvalg. Dette resulterer i, at den person 

som stemmes ind på Hans Allans plads, kun sidder ét år, før vedkommende er på valg igen. 

Vi er blevet gode til at søge fonde.  

Vi vil gerne energioptimere vores hus, grundet de stigende omkostninger på energi. Vi har fået 

tilbud hjem på døre/vinduer og ny køledisk i baren (bruger megen energi grundet dårlig isolering). 

Desuden skal der søges om penge til ny gennemstrømningsvandvarmer, og der skal der ske en 

optimering af radiatorer. 

Vi ser frem til en lille indvielsesfest af vores nye flotte hus i løbet af foråret.  

BL fortæller at vi kan søge i Nordenergi-fonden til energioptimering. 

5. Indkomne forslag:  

Der er indkommet to forslag. Begge forslag er rettidigt indkommet. Det første fra Kurt Jensen 

indkommet den 23. januar. Det andet forslag er fra Søren og indkommet den 9. januar. Begge 

forslag vedrører rygning i Marinestuen. 

Der ønskes skriftlig afstemning. Resultat: 41 stemmer for forslaget om at stoppe rygning i 

bygningerne - 30 stemmer imod forslaget. Ingen ugyldige.  

Hermed er det ikke længere tilladt at ryge i Hals Marineforenings bygninger. 

6. Fastsættelse af kontinent:  

JHS: bestyrelsen forslår at hæve kontingentet til 400,- kr. fra 2026 - Det er ikke Hals 

Marineforening, som synes det er en god idé, men Landsforbundet sætter kontingentet op 

grundet stigende udgifter. Vedtaget. 

Spørgsmål: hvorfor skal sangerne og skytterne betale 50 kr. ekstra pr. år.  JHS: Det koster at bruge 

lokalerne, så derfor er det besluttet, at der betales et ekstra beløb. 

7. Valg 

1. Henrik Hedelund - Kasserer - Valgt med akklamation 

2. Michael Møller Christiansen - Valgt med akklamation 

3. Tommy Stjernby - genopstiller ikke. Hans Allan Madsen ønsker at trække sig fra 

bestyrelsen. Der skal derfor vælges to nye bestyrelsesmedlemmer. 

a. JHS: Bestyrelsen anbefaler man vælger Ole Peter Christensen og Hans Jørgen 

Mikkelsen (valgt for ét år) - Begge valgt med akklamation 
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Revisorerne Niels Dahl og Poul Vang Larsen foreslog Judit Brix Hedelund til bestyrelsen. BL 

spørger bestyrelsen, som nævner at det ikke er godt med tætknyttede personer i 

bestyrelsen. 

JBH blev spurgt og hun ønsker at sige nej tak til forslaget, set i lyset af bestyrelsens 

holdning. 

4. Allan Pedersen - valgt med akklamation  

5. Steen Valentin Christensen - valgt med akklamation 

6. John Høvring Skov - valgt med akklamation 

7. Tre suppleanter: 

1. Judit Brix Hedelund 

2. Peter Nielsen 

3. Morten Langeland 

Alle valgt med akklamation 

8. Revisor Niels Dahl - genvalgt med akklamation 

Revisor Poul Vang Larsen - genvalgt med akklamation 

Revisorsuppleant Kjeld Merrild - genvalgt med akklamation 

9. Valg af sendemænd - skal ikke vælges, bestyrelsen udpeger dem som skal sendes 

10. Flagbærere og reserveflagbærere Allan Pedersen og Peter Christian Nielsen - begge 

genvalgt med akklamation 

8. Eventuelt - ordet er frit 

Vi vil gerne henstille til, at der er flere frivillige, som tager pølsevagter og barvagter - der mangler 

frivillige. 

Spørgsmål: tidligere havde man lov til at ryge i Skyttehuset, må man det nu?? Nej, der er 

rygeforbud i både Skyttehus og Marinestuen. 

Herefter uddeling af jubilæumsnåle til alle jubilarer fra 2024 - der var desværre ingen fremmødte, 

så der lægges kuverter med navn på hver enkelt i baren. Husk at man selv skal betale for de 

jubilarnåle der vedrører jubilæum for indkaldelse år i Søværnet. 

Dirigent Bjarne Lyngø takkede for god ro og orden. 

Formanden Jesper Høvring afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden under 

mødet og ønskede, at alle kom godt hjem. 

Således opfattet på mødet den 15. februar 2025 

 _________________________________________  

Judit Brix Hedelund 

Sekretær 

 

 _________________________________________  

Bjarne Lyngø, Tlf.: 23 21 49 33, mail: vandet.vest@gmail.com 

Dirigent  
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Bestyrelsens underskrifter: 

 

 

 _____________________________________   ____________________________________  

 Jesper Høvring Skov, formand   Michael Møller Christiansen, næstformand 

 

 

 

 

 

 _____________________________________   ____________________________________  

 Henrik Hedelund, kasserer   Allan Pedersen, bestyrelsen 

 

 

 

 

 

 _____________________________________   ____________________________________  

 Lars Jensen Nørgaard, bestyrelsen   Steen Valentin Christensen, bestyrelsen 

 

 

 

 

 

 _____________________________________   ____________________________________  

 John Høvring Skov, bestyrelsen   Ole Peter Christensen, bestyrelsen 

 

 

 

 

 

 _____________________________________   

 Hans Jørgen Mikkelsen, bestyrelsen  


